



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 16 марта 2017 года, № 20 (103919)

● ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ
 Ежегодно в стране отмечается День работника архива. Свой юбилейный профессиональный праздник работники районного архива отметили 14 марта в районном краеведческом музее, где встретились с молодежью и рассказали об особенностях своей профессии и важности сохранения в документах, фотографиях наиболее значимых дат в истории района.

ДЕПУТАТ ПОСТОЯННО НА СВЯЗИ

Видеосвязь, как новый способ общения с избирателями.

Накануне Международного женского дня в администрации муниципального района прошел необычный прием граждан депутата Государственной Думы Ирины Михайловны Гусевой с ее избирателями из Быковского района. Она стала первым депутатом, которая приехала к сеансу видеосвязи.



Идея связи по скайпу родилась не случайно, сообщила Ирина Михайловна, она появилась из-за невозможности посетить множество населенных пунктов Волгоградской области, где избиратели испытывают трудности и надеются на помощь депутата федерального уровня.

На пробном сеансе видеосвязи к Ирине Михайловне с двумя вопросами обратились главы сельских поселений нашего района. Глава Кисловского сельского поселения А. А. Непокрытый задал вопрос депутату, касающийся берегоукрепления. Средства на эти цели предназначены из федеральной программы и в полномочия Ирины Михайловны входит разрешение этого вопроса. Глава Луговопролейского сель-

ского поселения Л.В. Потехина попросила поддержки у депутата Госдумы в строительстве сельского Дома культуры, которое запланировано в Луговой Пролейке. По этому вопросу Ирина Михайловна обещала также поддержку, работая в тандеме с областными депутатами.

Теперь общение с депутатом Государственной Думы Ириной Михайловной Гусевой станет доступным для каждого ее избирателя, любой сможет при помощи видеосвязи задать свой вопрос и получить на него ответ.

● МОЛОДЕЖНЫЕ НОВОСТИ

Уважаемые жители Быковского района!

В молодежном центре «Ориентир» проходит акция «Подари книгу». Просим всех желающих подарить книгам вторую жизнь, принести их по адресу: ул. Щербакова 2, каб. № 28. Впоследствии книги будут подарены Быковской ЦРБ, для того, чтобы люди, внезапно оказавшиеся в больничной палате, могли отвлечься от наболевшего и окунуться в мир фантастики и приключений. Всем заранее спасибо.



ВРМОО «Достижение молодых» приглашает детей от 6,5 до 17 лет с 10.04.2017 по 15.04.2017 в лагерь ДЗОБ «Ручеек». Добровольное пожертвование 4500 р. По всем вопросам обращаться по телефону: 3-28-87.

Желающие волонтеры в возрасте от 18 лет могут принять участие в XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов. Вся информация и регистрация на сайте www.russia2017.com.



ПУСТЬ ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ НЕ ПОКИНЕТ БОЛЬШЕ ВАС!

Анна ЛИ

12 марта в Доме культуры Урало-Ахтубинского сельского поселения состоялся III молодежный фестиваль «Алло, мы ищем таланты!».

Ежегодная встреча талантливой сельской молодежи собрал на сцене молодых людей из всего Быковского района. Организаторами мероприятия выступили МЦ «Ориентир» и отдел по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского муниципального района.

В третий раз гостеприимная катричевская земля встречала участников уже всеми любимого традиционного фестиваля. Среди конкурсантов оказались работники сельских Домов культуры, учителя, работники социальной сферы, студенты и многие другие.

Начался фестиваль словами ведущих о том, что талант — это то, что человек любит делать больше всего, то, что человек никогда не бросит и к чему он возвращается снова и снова, то, от чего он получает удовольствие.

(Продолжение на 3-й стр.)

АГРАРИИ ПОЛУЧАТ ГОСПОДДЕРЖКУ ДО НАЧАЛА СЕЛЬХОЗРАБОТ

В областной комитет сельского хозяйства направлено 87 пакетов документов от хозяйственников Быковского района на получение несвязанной поддержки в растениеводстве.

78 их них претендуют на субсидию по зерновым и кормовым культурам, 9 - по овощам. Помощь в подготовке документов оказали специалисты отдела СХиП администрации района. Они отметили, что число получателей субсидий несколько уменьшилось по сравнению с прошлым годом. Объясняется это внесением изменений в условия для получения этого вида господдержки. Так, хозяйствующий субъект теперь должен предъявлять документы, подтверждающие затратную часть на производство данной продукции. Овощеводы

обязаны подтвердить документально еще и реализацию своей продукции.

На какие средства претендует зерновки и овощеводы? Расчет, как пояснили специалисты райсельхозотдела, будет проводиться исходя из базовой ставки и индивидуальных надбавок. В нынешнем году утверждены повышающие коэффициенты за агрохимическое обследование почвы, за страхование сельхозкультур, за посевные площади под кормовыми культурами на богаре при условии наличия КРС и использовании



минеральных удобрений.

В настоящее время документы от сельхозтоваропроизводителей на получение несвязанной поддержки рассматриваются облкомсельхозом. Руководитель комитета заверил, что хозяйства успеют получить средства господдержки до начала сельскохозяйственных полевых работ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16.03.17 - 22.03.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
16.03	+5... +7	пасмурно	7,4
17.03	+4... +6	пасмурно	7,8
18.03	+2... +4	пасмурно	8,8
19.03	+5... +7	облачно	8,5
20.03	+6... +8	облачно	7,9
21.03	+5... +7	пасмурно	5,4
22.03	+6... +8	облачно	4,3

Ольга ОСЬМАКОВА

ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЫХ И ПОЖИЛЫХ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Разговор начался с самой животрепещущей темы – нравственного здоровья молодого поколения. В Новоникольском создан общественный совет по защите прав и интересов несовершеннолетних. Отдых и оздоровление детей из

В отчетном году доходная часть бюджета выполнена на 107%. По собственным доходам – на 130%. Хорошо сработали по сбору единого сельхозналога и НДФЛ. Сбор земельного и имущественного налогов нуждается в большей эффективности. Посему комиссии по сбору налогов предстоит работать в усиленном режиме.

– Налоги – это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения, – глава поселения призы-

чению социальных контрактов, согласно которой выделяется 40 тыс. рублей на организацию или развитие своего дела.

– В условиях соцконтракта в этом году также внесены изменения, и мы поможем в этом разобраться, – призвала к активности владельцев ЛПХ директор соцзащиты.

В продолжение темы занятости ветеран мелиорации обеспокоенно говорил о землях вдоль оросительного канала. Лишь горстка поливных

ТОС произвели обрезку деревьев, приобрели и установили детский спортивный комплекс. За счет территориального общественного самоуправления «Новоникольское» были приобретены материалы для уличного освещения. Перечень работ по благоустройству продолжил большой список мероприятий по водоснабжению. В общем, сделано немало. Еще больше предстоит сделать. Администрация Новоникольского готовится принять участие в об-

тыс. рублей. На премиальные были приобретены и установлены пластиковые окна, цветной принтер, светильники, настольная лампа и стулья, а также фотоаппарат и электронные книги.

В СДК создан новый творческий коллектив под руководством Т.Г. Ермоловой, он присоединился к 10 уже работающим кружкам. О победах и участии творческих коллективов и ВПК «Патриот» (руководитель С.П. Ионкин), а также спортсменов (учитель физкультуры

НОВОНИКОЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ АКТИВНО УЧАСТВУЕТ В ПРОЕКТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Не так давно инвестор из Португалии обратился к руководству района о выделении пастбищ для выращивания шести тысяч голов скота. Эту и другую новостную информацию предоставили руководители района и служб на сходе граждан в селе Новоникольское 10 марта. Районная власть продолжает практику выезда на сельские сходы, в ходе которых не только информирует, но и отвечает на вопросы граждан.

Традиционно сход начался с отчета главы сельского поселения Галины Петровны Гребениковой. Доклад был образцово-показательным. Каждый раздел сопровождался слайдами на демонстрационном экране. Конкретные цифры и фотографии сопровождали комментарии выступающей.



малообеспеченных и неблагополучных семей, профилактика правонарушений, согласно разработанной программе реабилитации, – эти и другие вопросы рассматривали активисты села на заседаниях совета. С начала года эта работа продолжается, и повестку дня определяют тревожные события последних дней. Как убедить подростков от разрушающего и даже смертельного действия компьютерных игр и сайтов? – к такой сложной работе общественный совет приступил совместно с военнопатриотическим клубом «Патриот», школой, участковым и активистами ТОС.

Не менее важной остается и работа с пожилыми людьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

– Хочу поблагодарить главу администрации района Наталию Кирилловну Поволокину за организацию регулярных выездов в село мобильного Сбербанка и МФЦ. За услугами к специалистам центра обратились около ста пятидесяти человек, не выезжая в район, – отметила докладчик.

Слова благодарности прозвучали и в адрес корейской диаспоры, которая оказывала помощь многодетным семьям в виде выдачи продуктовых наборов.

НАЛОГИ И ДОХОДЫ

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет.

вает односельчан своевременно платить налоги.

Доходы населения складываются за счет сельскохозяйственного труда. В поселении зарегистрировано 495 ЛПХ, 4 КФХ, 9 ИП и два коллективных хозяйства – СПК «Возрождение» и ООО «Прибой».

Господдержка местных сельхозпроизводителей в 2016 году составила около 3,9 миллиона рублей.

– На этой неделе специалисты райсельхозотдела отправили в область пакеты документов на оказание несвязанной поддержки. В ближайшие две недели аграрии уже получат деньги на проведение весенне-полевых работ, – дополнила глава администрации района Н.К. Поволокина.

Глава администрации района предупредила получателей господдержки о дисциплине с их стороны. Задолженность по налогам или пеня (пусть даже копеечная) не позволит получить господдержку. В этом году в перечень обязательных условий входит, к примеру, и использование минеральных удобрений.

– Размер субсидий увязывается с плодородием и качеством почв. Земля выхолащивается, а значит урожай остается под большим вопросом не только от погодных условий, но и от технологии, – пояснила Н.К. Поволокина.

Большая же часть трудоспособного населения имеет доходы от ЛПХ и не пользуется господдержкой. На это обратила внимание директор Быковского отделения ЦСЗН С.В. Жалнина. Она напомнила владельцам ЛПХ о программе по заклю-

участков находится в обработке, остальные зарастают камышом. Как бы организовать коллективное хозяйство для работы на поливных гектарах?

– Дело здесь не только в организации, – ответила Н.К. Поволокина. – Земля вокруг канала в частных руках, и вернуть ее единым массивом в собственность поселения не так – то просто и, главное, совсем не быстро.

По этому поводу глава поселения отметила в докладе, что подано исковое заявление в Быковский районный суд о признании собственности на 25 земельных долей за администрацией поселения.

Вернемся к португальцам. Они не первые, кто обращается с подобным предложением к муниципальной власти. Им также нужны не отдельные земельные участки, а единый массив. Пока поселения района не могут ответить на предложение инвесторов. Вот почему работа по наведению порядка с землей стоит в числе первоочередных.

ДЕЛ НА ТРИ МИЛЛИОНА

По дороге к СДК мы увидели несколько аллеек с годовалыми сосенками. Из доклада услышали, что в прошлом году было высажено более 130 саженцев декоративных деревьев и кустарников. На содержание и ремонт дорог было выделено 1,2 млн рублей. На твердое покрытие подъездной дороги к детскому саду заработал 206 тыс. рублей ТОС ПМК. За счет средств этого же

ластном конкурсе проектов по благоустройству территорий. В случае победы поселение получит 3 млн рублей.

После схода глава поселения рассказала о новом облике сквера в центре села. По проекту очень много будет сделано для детей и молодежи.

Более того, проект администрации поселения прошел конкурсный отбор по номинации «Местные инициативы граждан» госпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий». Полученные средства будут направлены на благоустройство улицы Шурухина в сторону нового детского сада. Удачи вам, новоникольцы! И равнение на тех, кто активно откликается на общественные работы по наведению порядка в селе. Это – П.И. Лотиков, А.Б. Гугарков, сотрудники НОТ «Новоникольское», пожарной части, СДК, сельской администрации, а также ВПК «Патриот» и экологический десант.

Присутствующий на сходе первый зам. главы администрации района В.В. Бондаренко отметил административную комиссию Новоникольского поселения в числе лучших по району. От результативности ее работы также зависят чистота и порядок в селе.

КУЛЬТУРА, МЕДИЦИНА И НАГРАЖДЕНИЯ

Свой вклад в жизнь села внесли и культработники. К примеру, коллектив библиотеки в отчетном году стал победителем областного конкурса «Лучшая поселенческая библиотека» и получил премию 100

О.П. Бездетная) мы не раз писали в нашей газете.

Прошлогодний сход в этом селе запомнился шквалом претензий по медобслуживанию. На сей раз сельчане только внимательно слушали главврача Быковской ЦРБ и с интересом смотрели видеоролик «Быково ТВ» об открытии новой поликлиники. Что касается конкретно новоникольцев, то неоднократно велся прием пациентов бригадой врачей из волжской больницы имени Фишера. В местной врачебной амбулатории на постоянной основе теперь работают врач-терапевт и фельдшер. Прием детишек закреплен за педиатром из Приморской больницы.

О приятных моментах. Глава района А.И. Рассохин вручил П.В. Кочкину почетный знак «За вклад в развитие Быковского района», которым он был удостоен в связи с 20-летием районной Думы. Петр Васильевич является депутатом всех пяти созывов представительного органа, два из которых он был председателем.

Благодарность регионально-го отделения партии ЕР вручили директору школы И.В. Петруниной. Коллектив педагогов и все село в целом показали высокий результат голосования за кандидатов-единороссов на прошедших выборах в Госдуму.

В заключение руководители района и районных служб ответили на вопросы сельчан. Их было немного, потому что диалог с населением местная и районная власть ведет регулярно, используя сходы, деловые встречи и даже праздничные мероприятия.

ПУСТЬ ВЕСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ НЕ ПОКИНЕТ БОЛЬШЕ ВАС!

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Каждый из приехавших поучаствовать хорошо понимал, о чем идет речь, ведь у всех своя работа, домашние дела... Но они находят время для того, чтобы заниматься любимым делом, развивать свой талант, будь то пение, танцы или даже актерское мастерство.

Гостей и конкурсантов фестиваля приветствовала глава Урало-Ахтубинского сельского поселения Е.А. Грешнова, отметившая, что заволжские земли поистине богаты талантливыми людьми, а глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, открывший фестиваль, пожелал всем гостям хорошего времяпрепровождения.

В этом году на фестиваль «Алло, мы ищем таланты!» приехала молодежь из с. Луговая Пролейка, Солдатско-Степного, п. Приморск, с. Красноселец, п. Победа, участвовали и местные, катричевские таланты.

Бурными аплодисментами встречали гости конкурсантов Ольгу Хоружий, Марию Прота-



сову, квартет «Созвучие», Арину Демидову, Айжан Протасову, хореографический ансамбль «Ли́ра», Любовь Осадчую, Наталью Серову, Ирину Линцову и других. Не обошлось в этом году и без дебютантов: с восторгом приняли на сцене так непривычное для восприятия взрослому поколению исполнение песни в стиле «хип-хоп», выступление молодого участника, автора и исполнителя собственных песен Наримана Кумарова. Текст песни Наримана «Бла-



годарю» об ушедших на войну парнях, ожидании и потерях, слезах матерей до глубины души тронул большую часть зрительского зала. Не менее проникновенны были песни о матерях и детях, а также песня под гитару «Богородица»,

в исполнении Марины Поддубной, Любови Осадчей и Натальи Серовой.

Хорошее настроение прибавил юмористический номер сценки под названием «Мужиков надо любить», о том, как в селе супружеская пара, прожившая в браке 50 лет, делила имущество. Сценку очень убедительно исполни-

ли О. Хоружий, М. Панкратова и А. Плаксин. Тут никто не обошел вниманием талантливое актерское мастерство юного участника Андрея Плаксина, который великолепно сыграл старого деда.

Каждый фестиваль «Алло, мы ищем таланты!» радует своими новыми концертными выступлениями хореографического ансамбля «Ли́ра», который не устает удивлять своими постановками и яркими сценическими костюмами.

Вручая дипломы участникам фестиваля, глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина отметила, что укоренившийся фестиваль «Алло, мы ищем таланты!» уже с начала весны дает невероятный заряд бодрости и радости, а также пожелала всем оптимизма и раскрытия своих талантов.

В завершение мероприятия директор молодежного Центра «Ориентир» Т.В. Выприцкая выразила огромную благодарность всем, кто оказал помощь в проведении и организации фестиваля, и вручила благодарственные письма Анастасии Горбуновой, Арсену Байфитову и Дарье Выприцкой из волонтерского корпуса «Доброе сердце».

К 90-ЛЕТИЮ КИСЛОВСКОЙ БОЛЬНИЦЫ РЕШЕНО ДАТЬ ЕЙ "ВТОРУЮ ЖИЗНЬ". БУДЕТ ОТРЕМОНТИРОВАН КОРПУС, ЗАМЕНЕНО ОТОПЛЕНИЕ, ПОЯВЯТСЯ КОМФОРТНЫЕ ПАЛАТЫ ДЛЯ ДНЕВНОГО СТАЦИОНАРА

ВПЕРЕДИ СОЛИДНЫЕ ДЕЛА

Олег ЛУКОНИН

В четырех населенных пунктах Кисловского сельского поселения на 1 января 2017 года проживает 2734 человека, за прошлый год родилось 35 младенцев. В основном жители села работают в агропромышленном секторе района.



Глава Кисловского сельского поселения А.А. Непокрытый.

Общее количество крупного рогатого скота – 602 головы, (на 30 голов увеличилось по сравнению с прошлым годом), свиней – 521 голова (на 100 голов больше чем в прошлом году), мелкий рогатый скот (овцы) - 1486 голов (на 400 голов меньше по сравнению с прошлым годом). К сожалению, в последнее время поголовье сельскохозяйственных животных падает. Это обусловлено себестоимостью содержания животных. Учитывая дефицит кормов, стала дороже их закупка, а цены на молоко и мясо не соответствуют затратам, которые несут животноводы.

Эти цифры не радуют, потому, как сельское хозяйство традиционно является основной отраслью экономики Кисловского сельского поселения. Но многие жители села задействованы в крупных сельскохозяйственных предприятиях района «Заволжская ОМС» (филиал ФГБНУ ВОЛНИИГИМ) и ЗАО «Семена», а также в 24 ИП и КФХ, которые ведут свою деятельность на территории поселения. Эти хозяйства занимаются растениеводством, бахчеводством и розничной торговлей.

В 2016 году два КФХ Кисловского сельского поселения принимали участие в госу-

дарственной программе «Независимая поддержка в области растениеводства», а также имели возмещение части затрат на приобретение новой техники и элитных семян и получили финансовую поддержку в общей сумме 1 миллион 785 тысяч 711 рублей.

На территории Кисловского поселения для комфортного проживания граждан ведут свою деятельность объекты соцкультбыта: Кисловская средняя школа, детский сад «Тополек», сельский Дом культуры и Дом культуры «Источник», сельская библиотека, филиал «Сбербанка России», от-



деление «Почта России», АТС, Кисловская участковая больница, 12 предприятий торговли, ООО «Водстрой -1».

В 2016 году в Кислово по областной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Волгоградской области в 2013-2017 годах» было завершено строительство двухэтажного 11-квартирного дома по улице Песчаная. Площадь жилого помещения, предусмотренного к расселению, составила 449,5 квадратных метра.

Все населенные пункты Кисловского сельского поселения обеспечены водопроводом. Общая протяженность водопровода 15 км 600 метров. Для бесперебойной работы системы водоснабжения администрацией поселения приобретены 4 глубинных насоса на сумму 136,308 рублей.

По улицам Песчаная, Баррикадная, переулку Школьному, между улицами Гагарина и Лесная заменена водопроводная труба (с железной на пластиковую) общей протяженностью 655 метров на сумму 564 тысячи 882 рубля. Работы были выполнены организацией «Водстрой-1».

Выступая на конференции, первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко обратил внимание жителей села Кислово, что их долг перед организацией ООО «Водстрой -1» за семь лет накопился более 5 миллионов рублей. На эти средства можно было приобрести водопровод чуть ли полностью не поменять на новый. И кисловчане, прежде чем задавать вопросы по обеспечению водой или благоустройству, все-таки должны начать с себя, прежде чем все

неблагополучие в селе сваливать на местные власти. Ведь в последнее время для их села делается многое — в местной школе заменено отопление, приобретен новый школьный автобус, до хутора Заволжский сделана асфальтированная дорога, по которой теперь в любую распутицу может проехать школьный автобус, и другой автотранспорт. Конечно, предстоит

еще многое сделать. Во-первых, берегоукрепление, в настоящее время по этому вопросу работает избранный в Государственную Думу от нашего избирательного округа депутат Ирина Михайловна Гусева. Еще, конечно, Кисловская участковая больница. Делегацией из района, которая приехала на конференцию, было принято решение к 90-летию Кисловской участковой больницы дать ей вторую жизнь. Будет отремонтирован корпус, в котором находится «Скорая помощь». Старое отопление будет заменено на новое современное, а также будут отремонтированы несколько палат, в которых жители села будут проходить дневное лечение и обследование врачей узких специальностей, они в последнее время довольно часто посещают село и обследуют местное население.

**Утверждено
Постановлением главы
Красносельцевского сельского поселения
Быковского муниципального района Волгоградской области
от 7 марта 2017 года № 23**

**ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды
муниципального имущества Красносельцевского сельского поселения
Быковского муниципального района**

Аукцион проводится на основании постановления Администрации Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района от 6 марта 2017 года № 22 «О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района». Организатор аукциона: администрация Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района. Адрес местонахождения: 404063, Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Ленина, 27. **Контактные телефоны:** 8 (84495) 3-74-67, **адрес электронной почты:** bykkrasnoselec@yandex.ru.

ПРЕДМЕТ АУКЦИОНА

№ лота	Наименование объекта	Адрес	Технические характеристики	Площадь помещения (кв. м)	Целевое назначение	Арендная плата (руб. в месяц/год)	Срок аренды
1	нежилое здание	404063, Волгоградская область, Быковский район с. Красноселец, ул. Новостройка 54	1978 г. постройки, общая площадь помещения 116 кв.м., этажность-1, кадастровый номер-34:02:050003:1207	116	Для предпринимательской деятельности	56,6 руб./кв.м.	5 лет
2	нежилое здание	404063, Волгоградская область, Быковский район с. Красноселец, ул. Новостройка 51	1975 г. постройки, общая площадь 214 кв.м., объем 1070 куб.м., кадастровый номер 34:02:050003:172 Состояние помещения неудовлетворительное	214	Для предпринимательской деятельности	25,8 руб./кв.м.	5 лет

Аукционная документация размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru.

Срок, место и порядок предоставления, разъяснений аукционной документации: аукционная документация может быть предоставлена любому заинтересованному лицу без взимания платы, при направлении письменного обращения, в форме электронного документа к организатору аукциона (администрации Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района) **по адресу:** 404063, Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Ленина, 27, тел.: (884495) 3-74-67.

Аукционная документация предоставляется в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего заявления: в рабочие дни, начиная с 17 марта 2017 года с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. по пятницам (исключая время обеденного перерыва с 12 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.) по московскому времени.

Заявки на участие в аукционе подаются в срок с 17 марта

2017 года по 11 апреля 2017 года в рабочее время.

Вскрытие конвертов состоится 12 апреля 2017 года по адресу: 404063, Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Ленина, 27.

Аукцион состоится 14 апреля 2017 года в 10 час. 00 мин. по адресу: 404063, Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Ленина, 27. Любое заинтересованное лицо вправе направить в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, организатору аукциона запрос о разъяснении положений аукционной документации. В течение двух рабочих дней с даты поступления указанного запроса организатор аукциона обязан направить в письменной форме или в форме электронного документа разъяснение положений аукционной документации, если указанный запрос поступил к нему не позднее чем за три рабочих дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Требование о внесении задатка для участия в аукционе не предусмотрено.

Организатор аукциона вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведе-

ние аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе (дата окончания приема заявок - 11 апреля 2017 года до 10 час. 00 мин. по московскому времени). В течение одного дня с даты принятия указанного решения такие изменения размещаются организатором аукциона на официальном сайте торгов. При этом срок подачи заявок на участие в аукционе должен быть продлен таким образом, чтобы даты размещения на официальном сайте торгов внесенных изменений в извещении о проведении аукциона до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе он составлял не менее пятнадцати дней.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
сына, брата, дядю
Сергея Рыскалиевича
ДУСКАЛИЕВА
с юбилейным днем
рождения!**

Юбилей бывает нечасто,
Юбилей словно в небе
звезда.

Мы хотим пожелать
только счастья,
Счастья долго и навсегда.
Мы целуем тебя,

обнимаем,
Много радостных дней
И спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья
желаем!

**Мама, сестры, семья
Дускалиевых,
племянницы,
племянники.**

**Депутаты Быковской
городской думы и
администрация
Быковского
городского
поселения
ПОЗДРАВЛЯЮТ
Сергея Назаровича
ГОРБУНОВА
с юбилеем!**

Пятьдесят -
это много значит.
Пусть по жизни Вас

ведет радость и удача.
Чтоб улыбка на лице,
блеск в глазах
задорный,
Чтобы всюду и всегда
был порядок полный!
Годы пусть замедлят бег,
сердце не подводит,
Солнце светит свысока
при любой погоде.
Будьте счастливы,
и пусть радуют
Вас дети.
Ах, как все же хорошо
жить на этом свете!

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую, любимую
дочь, сестру, тетю
Ирину Яковлевну
ШИПОВСКУЮ
с юбилейным днем
рождения!**

С юбилеем, дорогая!
Вряд ли женщина другая
Может столь же быть
мила!

Мы желаем, чтоб была
Ты счастливой
бесконечно,
Молодой осталась вечно,
Пусть твой юбилейный
год

Только радость
принесет!
**Мама, брат, сестра
и ее семья.**

**Реклама
КУРЫ-НЕСУШКИ**
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ
БЕСПЛАТНО.
Тел.: 89613245439.

**ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ
ОХРАННИКИ**
для работы в г. Москве (звонки со звонков)
Ср 30 до 38 г.д.
Выезд 15-18, днём и ночью (предоставление)
Тел.: 8-903-505-78-88
8-968-328-25-25

ВСПОМНИМ. 17 марта
2017 г. исполнится 2 года,
как ушел из жизни
**ТАШКОВ
Геннадий Алексеевич.**
Все, кто знал его, вспомни-
те вместе с нами.
**Брат, сестра,
племянники.**
Быково, Капустин-Яр.

**ИЩУ РАБОТУ
водителя**
(все категории), возмож-
ны командировки.
Тел.: 8 9370876199.

**Справки о рекламе
в газете по тел.:**
3-15-85.

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ
ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Управление Федеральной налоговой службы по Волгоградской области напоминает, что срок предоставления декларации о доходах, полученных в 2016 году, не позднее 2 мая 2017 года.

При этом следует учитывать, что указанный срок не распространяется на граждан, которые намерены воспользоваться правом на получение стандартных, социальных или имущественных вычетов. Предоставление деклараций такими категориями физических лиц возможно в течение всего года.

24 и 25 марта, 14 и 15 апреля 2017 года во всех инспекциях Волгоградской об-

ласти пройдут Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц! 24 марта и 14 апреля инспекция региона будут работать с 9.00 до 20.00, 25 марта и 15 апреля – с 10.00 до 15.00.

В рамках данных мероприятий специалисты налоговых органов подробно расскажут о том, кому и в какие сроки необходимо предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по налогообложению.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по

НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по предоставлению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте подать налоговую декларацию о доходах при наличии необходимых сведений и документов.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проведут посетителя в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или воспользоваться интернет-сервисами налоговой службы.

ВНИМАНИЕ!!!
По многочисленным просьбам жителей!!!
В ДК «Строитель» с 9.00 до 18.00
СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ
ВЕСЕННЯЯ РАСПРОДАЖА Реклама

19
МАРТА
(вс.)

**МОСКОВСКИЙ
КОНФИСКАТ**
Поступление весеннего товара
2017 г. по низким ценам

Большой выбор мужской и женской зимней, весенней одежды. Обувь. Меха. Кожа. Постельное белье с отечественных фабрик от 350 руб.

КУРТКИ ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ.

Трико от 150 руб. Джинсы 950 руб.
Тапочки домашние 100 руб. Футболки от 150 руб.
Носки 6 пар 100 руб. Трусы от 50 р.
Ночнушки. Блузки. Колготки. Капрон от 100 руб.
Детский трикотаж от 50 руб., более 1000 наименований.
Большой выбор спецодежды и камуфляжа (зима-весна).
Тельняшки. Сорочки. Рубахи. Туники. Халаты. Сарафаны.
Большое поступление весеннего детского трикотажа.
Полотенца пр-во Индия. Халаты жен. от 250 руб. Штанишки, водолазки, платья.

Весь товар растаможен и сертифицирован!
Мы ждём вас!

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 15.03.2017 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.	Свидетельство: СМ И ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная	Гарантия возврата денег: 15.03.2017 г.	Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА			по графику - 11.00, факт. - 11.00.	Заказ 345 Тираж 2605